IIpumep BapuaHTa KOHTPOJIbHOI PadoThI
«/[souiHble U KPUBOIUHEIHbIE UHMESPAIbL Y

1. BeruncauTh ABOMHON HHTErpal ” (x+y—1)dxdy mo obmactu D, orpaHHYEHHON KPUBBIMH

D
y=v2x—-x*,x=0,x—y=2.
1 Jx 2 W2x
2. I3MEHHTD MOPSIIOK HHTETPUPOBAHUS: Idx I f(x,y)dy+ I dx j f(x,y)dy.
0 0 1 0

3. Haiitu 00beM Telia, OrpaHHYeHHOr0 OBEPXHOCTIMH
Xx=0,y=%x,2=0,x>+y*=4,2=x*+y*+1(x>0,y>0).
4. Vicrionp3ys MOIXOIAIIYIO TapaMeTPH3ALUI0 KOHTYPa HHTETPUPOBAHMUS, BEIYUCIHTH HHTErPaJI
| = (ﬁ y2dXx + (Xy + x— y)dy, rae ¥y — ammunc X*/ 4+ y? /9 =1, IpoxXomuMEIii 10 YacoBO¥H

4

CTpeJIKe.
5. Beruncnuts unterpan | u3 3agauu 4 npu nomomu ¢popmynsl ['puna.

Pacnpenenienue 6anioB: 4+4+4+4+4=20.

IIpogheccop B./I.Ceovix



